QUESTION 5 : SOUDAGE
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· 5.1 A l’aide du document DR 6/6, déterminer les paramètres de réglage du poste de soudage pour exécuter les soudures S2, S3 et S5.
· Reporter les valeurs trouvées sur le tableau ci-dessous.
                                                                                                                                   / 2pts
	 Ep.en mm
	Diamètre du fil   (en mm)
	Vitesse du fil  (m / min)
	Tension à vide   (V)
	Intensité  (A)
	Vitesse de soudage   (cm /min)

	3 mm
	1 mm
	8.9 m/min
	20 v
	164 v
	25 cm/min


- 5.2 Calculer les longueurs totales des soudures S2+S3+S5.                                  / 1pt



Calculer la longueur à partir

du centre de gravité



L (S2+S3) = 1100-3 x ∏ x 2 = 6892.65 mm
L (S5+S2+S3) = 6892.65+1250 = 8142.65 mm

- 5.3 Calculer le temps nécessaire pour exécuter les soudures S2, S3 et S5.          / 1pt
Temps de soudage =  814.265/25 = 32.57 min
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G : Centre de gravité du cordon de soudure
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